

区委中心组学习(扩大)会—— 专题学习党的十九届六中全会精神

● 记者 刘坤

本报讯 12月9日,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会,以主、分会场形式进行,围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神,邀请市党史学习教育宣讲团成员、市委党校副校长曾峻教授作《牢记初心使命的政治宣言——学习领会党的十九届六中全会精神》专题辅导报告。区委书记曹立强主持会议并讲话。

曾峻教授围绕《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大意义与总体特点对党的十九届六中全会精神进行了全面系统的梳理,通过对“一条主线贯穿始终”“四个时期接续奋斗”“新时代实现新跨越”“五大意义高屋建瓴”

“十个坚持弥足珍贵”等方面的阐释,深入总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,进一步激励与会人员在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。

曹立强指出,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神和十一届市委十二次全会精神结合起来,发挥领导带头作用,加强督促指导,层层压实责任,推动学习宣传贯彻工作不断走深走实。学要全面深入,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要分层分类学习,区委中心组率先学,处级单位中心组跟进学,基层党组织集中学习,区委党校要开设必修课,并通过“学习强国”等平台阵地,对党员干部进行系统培训;要广泛

集中宣讲,发挥领导干部示范带头作用,发动理论政策宣讲团、“两代表一委员”等,通过“满意在徐汇”大走访等形式,持续推动党的十九届六中全会精神进校园、进企业、进社区、进楼宇、进园区;要营造浓厚氛围,创新用好各级融媒体中心、新时代文明实践中心以及“研习汇”“新思汇”等理论宣传阵地,运用群众语言,讲好徐汇故事,提高宣传教育的覆盖面和传播力。做要系统扎实,转化为全面建设“卓越徐汇”的火热实践。各部门、街镇要对标对表我区学习贯彻党的十九届六中全会精神实施意见中确定的五方面31项重点任务要求,结合区委工作要点、区政府工作计

划以及市各条线的部署要求,细致谋划本单位明年工作,把党的十九届六中全会精神作为主线贯穿其中,引领推动“三旧”变“三新”等各项工作落细落实,做到可操作、可考核、可检验,干一件成一件,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

曹立强强调,要抓好岁末年初工作,疫情防控要毫不放松,经济发展要盯目标、谋开局,民生保障要扎实细致,城市安全要抓紧抓牢,考核总结要对标对表,全国文明城区复查迎检工作要抓责任从紧从严,抓问题立查立改,抓引导有力有效,确保以优异成绩通过复查测评。

区委中心组全体成员参加。

曹立强近日指出——

精心部署节日防控工作 坚决落实疫情防控要求

● 记者 刘坤

本报讯 12月9日上午,徐汇区召开疫情防控工作领导小组第38次会议。会上,区疫情防控工作领导小组办公室汇报了区疫情防控工作相关情况。区委书记曹立强出席会议并讲话。区委副书记、区长钟晓咏主持会议。

要清醒认识国内外疫情严峻形势

曹立强指出,当前国外多地相继检出奥密克戎变异毒株,国内疫情零星散发持续不断,要警钟长鸣,把思想的弦绷得更紧,加强主动防控、科学防控、精准防控,守牢医院、学校、机关等人流密集、环境复杂的重点场所,聚焦入境人员闭环管理、进口冷链食品管控等重点工作,找出潜在的风险点,认真反思、填补漏洞,做好条块联动、落实属地责任,力争管好每一个环节。

要坚决落实疫情防控要求

曹立强指出,应急处置要以快制快,迅速控制潜在风险,降低对城市运行和市民生活的影响。面上防控要从严从紧,聚焦“入城口”,严格排查上海南站来沪返沪人员;聚焦“落脚点”,从严做好实有人口管理,持续推进酒店、民宿纳管;聚焦“学校门”,加强学生健康管理;聚焦“监测哨”,落实医疗机构信息及时上报。制度机制要常态长效,储备充足的防疫物资,妥善做好舆情应对,守牢城市安全底线。

要精心部署节日期间疫情防控工作

曹立强指出,要对标市防控办要求,重大活动减少数量、严控规模,非必要不举办。疫苗接种要持续推进、应接尽接,加速提升18岁及以上常住人口全程接种率,稳妥推进加强针接种。责任落实要严之又严、细之又细,严格做好集中隔离点和居家隔离管理,持续巩固疫情防控成果。

区领导俞林伟、高世昫、高天、方雷出席。



本报讯 12月8日上午,以“诗,和人类命运共同体”为主题的第六届上海国际诗歌节在衡复风貌区黑石M+音乐园区拉开帷幕,墨西哥著名诗人马加里托·奎亚尔获得本届“金玉兰”大奖。

一年一度的上海国际诗歌节由上海市人民对外友好协会作为指导单位,上海市作家协会、中共上海市委徐汇区委宣传部主办,已成为市民每年的一份期待,也成为具有广泛社会影响力的“上海文化”品牌活动。

本届国际诗歌节改变了以往的举办形式,利用互联网和大数据、区块链

诗歌表达时代的回响 第六届上海国际诗歌节在沪举行

● 文/记者 曹香玉 图/刘晶晶

等科技手段,通过“云端”线上信息传播的方式,线上线下联动。在为期四天的活动日程中,《上海文学》第六届上海国际诗歌节特刊首发式暨诗歌论坛、“诗歌的源头——生活和大地”上海国际诗歌节嘉宾与本地诗人创作交流会、“上海的诗意”克勒门沙龙活动、“诗歌之桥”著名诗人与大学生恳谈交

流会、“诗,和人类命运共同体”第六届上海国际诗歌节诗歌朗诵会、“相会朵云,诗在民间”著名诗人交流会、第六届上海国际诗歌节“海湖韵”诗歌征集大赛颁奖典礼及诗歌鉴赏会等丰富多彩、形式多样的活动将陆续与大家见面,以诗歌表达时代的回响,为人们带来精神慰藉。

徐汇飞镖少年再获殊荣

以1547分的成绩成为世界少年飞镖JDC中国纪录保持者;2021年7月,他以年龄最小且唯一的在读学生身份入选PDC中国巡回赛甲组联赛;获得徐汇中学2021年“汇学校长奖”和2020年“汇学校长奖提名奖”。

竞技成绩之外,他还是一个全面发展的好学生,常年担任班长或中队长职务,学习成绩名列前茅,体育专项成绩优异,爱好音乐、擅长乐器(二胡十级)和自然生物学科(多次获得市级比赛三甲成绩),每学期都获评“校级三好学生”或“积极分子”。

